

# miroo

## Tisztítási útmutató

**Annak érdekében, hogy a miroo szőnyege megőrizze gyönyörű megjelenését, tanácsos rendszeresen tisztítani a szőnyeget.**

A szőnyegen lévő foltokat mindig azonnal el kell távolítani. Attól függően, hogy mennyire szennyezett a szőnyeg, a napi takarítás és a közbülső takarítás mellett alkalmanként nagyobb, alapos időszaki mélytakarítás is szükséges lehet.

### **Vásárlást követő első takarítás**

Vásárlást követően a miroo szőnyeget többször alaposan ki kell porszívózni, hogy a szőnyeg peremén a kézi konfekcionálás során kilazult szőnyegszálak hiánytalanul eltávolításra kerüljenek.

### **Napi takarítás**

A rendszeres napi tisztítás jelentősen hozzájárul a szőnyeg minőségének megőrzéséhez, amihez forgókefés porszívó használata javasolt. Kivétel a shaggy minőségek, mint pl a mex, kim vagy a sam stb. esetén, ahol sima fejű porszívó alkalmazása ajánlott.

### **Közbülső tisztítás**

Részlegesen szennyezett szőnyegek takarítására a Landegger száraztisztítást javasolja. A szennyezett részre szórt szőnyegtisztító port pl. kefével be kell dolgozni, majd a por teljes száradását követően kefével porszívóval ki kell porszívózni.

### **Mélytisztítás**

Különösen erős szennyeződések és erős használat esetén mélytisztítás szükséges, amit megfelelő speciális takarítóberendezéssel szakembernek kell elvégezni. A mélytisztításhoz különféle tisztítási módszerek állnak rendelkezésre:

- Permetező extrakciós eljárás: A tisztítószert egy extrakciós permetezőgép habosítást követően a szőnyeg felső rétegébe masszírozza, majd azonnal ki is porszívózza. Száradás után kefével porszívóval a szőnyeget újra alaposan ki kell porszívózni.
- Kombinált módszer: A tisztítófolyadékot speciális tisztítóeszközzel dolgozzuk a szőnyegbe. Rövid idő után az extrakciós permetezőgép a keletkezett habot a habban megkötött szennyeződésekkel együtt felszívja, majd azonnal le is öblíti.

A szőnyegen addig nem lehet járni, amíg az teljesen meg nem száradt!

### **Folteltávolítás**

Bármilyen foltot a legkönnyebb azonnal eltávolítani. Miután a foltok megszáradtak, olyan kémiai reakciók léphetnek fel a folt és a szőnyegszálak között, amik tartósan és negatív módon befolyásolhatják a szőnyeg megjelenését. Nagyon fontos, hogy minden tisztításnál és/vagy folteltávolításnál csak kifejezetten szőnyegekhez tervezett tisztítószereket szabad használni. Soha nem használható mosogatószer, mosószer, vagy semmilyen hasonló hatású anyag, mert ezek ragacsos maradványai a szőnyeg szálai között maradhatnak, ami később a frissen kitakarított szőnyegrészek fokozott újraszennyeződését okozhatják.

## **A lehető leghamarabb távolítsa el a foltokat! Soha ne próbálja meg a foltot erőteljes dörzsöléssel vagy keféléssel eltávolítani!**

Nehezen eltávolítható foltok esetén a megfelelő tisztítási módszer kiválasztása érdekében fontos a folt okát előzetesen ismerni. A helytelenül megválasztott tisztítási módszer vagy a nem megfelelő tisztítószer súlyosbítja a problémát és helyrehozhatatlan károkat okozhat a szőnyegben. Kávéval, teával vagy vörösborral történt szennyeződés esetén a fehérítő hatású tisztítószerek használata előtt a szőnyeg színtartósságát a tisztítószerral a szőnyeg egy nem feltűnő részén előzetesen ellenőrizni kell.

### **Vizes alapú foltok azonnali kezelése**

- 1) A foltra Lehetőleg haladéktalanul nedvszívó, fehér (nem nyomtatott) papírtörölő kendőt enyhe nyomással enyhén rá kell nyomni, a folt külső szélétől a folt közepe felé haladva. Nem szabad dörzsölni. Ezt addig kell ismételni, amíg a törölőkendő felszív valamit. Eközben többször cserélje ki a törölőkendőt.
  - a) Először a folyékony szennyeződést kanállal távolítsa el amennyire csak lehetséges, kívülről befelé haladva. Ha szükséges, nedvesítse meg a fennmaradó foltot egy kevés vízzel és folytassa újra az 1. ponttal.
  - b) Azokat a foltokat, amelyek a száradás után megkeményedésre hajlamosak (pl. cukortartalmú italok foltjai), először nedvszívó papírtörölővel törölje le az 1. pontban leírtak szerint. Ezután a foltos felületet egy nedves pamutkendővel óvatosan törölje le, hogy a ragadós szennyeződésmaradékok fellazuljanak.
- 2) Helyezzen egy többretegű papírtörölő-csomagot a foltra, és enyhén súlyozza le.
- 3) 24 óra elteltével távolítsa el a papírtörölőket és a szőnyeg érintett részét alaposan porszívózza ki.
- 4) Ha a fenti kezelés ellenére továbbra is látszik a folt, akkor megfelelő speciális folteltávolítóval a gyártó használati utasításának megfelelően tisztítsa ki újra a szőnyeget.

### **Folt ABC**

**Alkohol:** Kezelje a foltos területet langyos vízbe mártott pamut kendővel.

A **sör-/tejfoltokat** benzinnel vagy alkohollal átitatott fehér pamutkendővel itassa fel, majd tiszta vízzel kezelje.

**Vér:** A foltot hideg vízzel öblítse le és hagyja azt felpuhulni. Ezután a foltot nedvszívó pamutkendővel itassa fel.

**Cola** és hasonló italok: Lehetőleg haladéktalanul langyos vizet kell a foltra juttatni, amit egy fehér pamutkendővel fel kell itatni.

**Festékek** (olajos): A foltokat többször, amíg csak szükséges, kereskedelmi benzinnel kell kezelni.

**Zsír:** Nedvesítsen be egy fehér pamutkendőt benzinnel és azzal törölje át a foltot.

**Kávé/tea:** A foltot azonnal vízzel átitatott nedvszívó pamutkendővel kell kezelni. A kávéfoltot nem szabad megszáradni hagyni.

**Rágógumi:** A rágógumimaradványt színtelen fagyasztósprayvel le kell fagyasztani, majd kalapáccsal vagy hasonló tárggyal összetörni és azonnal felporszívózni. Ezután kezelje a területet benzinnel. A kereskedelmi forgalomban kaphatóak olyan, kifejezetten textilszálakhoz tervezett termékek ("rágógumi eltávolító spray"), amik a textilszálak színét nem változtatják meg.

**Gyertyaviasz:** Távolítsa el a gyertyaviaszt a szőnyegről itatóspapírral és alacsony fokozatra kapcsolt vasalóval. Ezt követően fehér pamutszövettel és tisztítóbenzinnel kell a foltot kezelni.

**Golyóstoll:** Nedvesítsen meg egy fehér pamutkendőt alkohollal és azzal itassa fel a foltokat.

**Csokoládé:** A foltot alkohollal kell kimosni, ezt követően meleg vízzel kezelni.

**Vizelet:** Nedvesítsen be egy fehér pamutkendőt vízzel és azzal kell felitatni a foltot.

A miroo csapat sikeres tisztítást kíván